
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05 липня заступник міського  голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: підготовки
до опалювального періоду та дорожнього господарства до осінньо- зимового
сезону 2022/2023 року; благоустрою міста; вжиття заходів щодо забезпечення
належного водопостачання у смт Новому та інших.

Директор департаменту  соціальної  політики  Юлія  Вовк
проінформувала про роботу з внутрішньо переміщеними особами у травні –
червні 2022 року.

05 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті питання: про  взяття  на квартирний облік 2 дітей-сиріт, які
потребують поліпшення житлових умов; про взяття на облік 24 родин, які
потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового
проживання;  про  надання  згідно  з  заявами ордерів  на  жилі  приміщення у
гуртожитку по просп. Університетському, буд.21 восьми родинам, які в них
проживають. З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

05  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради. 

Розглянуто  справи  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  154,  частиною  другою  статті  156  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення. Всього  розглянуто  26  протоколів  про
адміністративні правопорушення, з яких прийнято 6 постанов про закриття,
19  постанов  про  притягнення  до  відповідальності  у  вигляді  штрафу  на
загальну суму 20 111 грн. та один протокол перенесено розгляд на наступне
засідання комісії.
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05 липня під головуванням заступника голови Фортечної районної у

місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 25 адміністративних справ: накладено штрафи – на 8 осіб;
винесено усне зауваження – 17 особам.

05 липня заступник начальника управління охорони здоров'я Лариса
Кудрик провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я.

Розглянуто  питання  про  стан  готовності  закладів  охорони  здоров'я
комунальної  власності  міста до локалізації  можливого спалаху холери та
інших особливо небезпечних інфекцій в умовах війни. 

За результатами наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

05  липня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста були проведені заходи:

№ 14 – екологічний бумеранг «Для природи і себе». Діти відповідали
на  питання  вікторини  «Дивовижне  довкілля»,  складали  пам’ятку
«Збережемо  природу  разом»  та  переглянули  відеофільми  на  екологічну
тематику;

у Центральній міській бібліотеці для дітей відбулося драйв читання
«У колі  читаючих дітей».  В  рамках обласної  акції  «Літо 2022:  Разом до
Перемоги!»  юні  читачі  ознайомилися  з  книгою  «Полісся:  енциклопедія,
казка, гра».

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


